



Διπλό βαρύ πλήγμα στο Εθνικό Πάρκο Κοτυχίου-Στροφυλιάς

(Ν)τροπολογίες επιδιώκουν νομιμοποίηση των καταπατήσεων! Παρατείνεται η λειτουργία των λατομείων Αράξου μέχρι το 2020!

Λεπτομέρειες στη σελ. 2

Μερική οπισθοχώρηση της κυβέρνησης στο Ν/Σ για τα δάση, μετά τη γενική κατακραυγή

Σε απόσυρση επίμαχων διατάξεων του νομοσχεδίου για τα δάση προχώρησε η Κυβέρνηση, μετά τις μαζικές και οργανωμένες αντιδράσεις οικολογικών οργανώσεων και άλλων φορέων. Από τις διατάξεις που αποσύρθηκαν, κυρίαρχη

είναι η ακύρωση της αναδάσωσης μιας περιοχής μετά την παρέλευση πενταετίας, ενώ οι άλλες κρίνονται επουσιώδεις. Παρά τη θετική αυτή εξέλιξη, υπάρχουν αρκετές άλλες αρνητικές διατάξεις που πρέπει να αναμορφωθούν, όπως τονί-

ζουν επιστημονικοί φορείς και περιβαλλοντικές κινήσεις. Διαβάστε τη σχετική ανακοίνωση του WWF και αποσπάσματα από την ανοικτή επιστολή που έστειλε η ΟΙΚΙΠΑ στους βουλευτές του Ελληνικού Κοινοβουλίου, στη σελ. 4

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ με ΨΥΧΡΑΙΜΙΑ και ΣΥΝΕΣΗ!

Σε μια περίοδο ιδιαίτερα κρίσιμη για τη χώρα μας είναι σημαντικό πολιτικοί και πολίτες να στεκόμαστε στο ύψος των περιστάσεων, με υπεύθυνο λόγο, πέρα από μικροπολιτικές και λαϊκισμούς. Με την ελπίδα λοιπόν να επικρατήσουν για το λαό μας ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΜΕΡΕΣ, ευχόμαστε ο καινούργιος χρόνος να ικανοποιήσει ατομικές και συλλογικές προσδοκίες.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΜΗΝΑ

Τετάρτη 21/1, 8.00 μ.μ.:

Προβολή ντοκιμαντέρ «Το γεφύρι της Άρτας»

Σάββατο 24/1:

Πολιτιστική εκδρομή στην Αθήνα (έκθεση Ελ Γκρέκο, θεατρική παράσταση)

Τετάρτη 28/1, 7.00 μ.μ.:

Αγορά Αργύρης:

Κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας

Κυριακή 1/2:

Εκδρομή στη Στροφυλιά - Τείχος Δυμαίων

Δείτε αναλυτικά στοιχεία στη σελ. 10

Ζωτικής σημασίας η ανανέωση της συνδρομής σας

Η ΕΝ ΑΙΘΡΙΑ αποτελεί μοναδικό ίσως παράδειγμα οικολογικού εντύπου στον ελλαδικό χώρο που εκδίδεται ανελλιπώς εδώ και 24 χρόνια, χάρis στην οικονομική υποστήριξη των φίλων της. Όμως το αυξημένο κόστος της έκδοσης (περίπου 1000€ κάθε μήνα), δυσκολεύει την μετέπειτα πορεία της. Είναι συνεπώς ιδιαίτερα σημαντικό να ανανεώνετε έγκαιρα τη συνδρομή σας ΚΑΙ όσοι φορείς κλπ τη λαμβάνετε δωρεάν μέχρι σήμερα. Ευχαριστούμε!